

绿色低碳成为新时尚

当踏入家门的那一刻,迎面而来的不仅是柔和的灯光与温馨的色彩,更是由环保建材及绿色装饰带来的清新气息。绿色家居装修,逐渐成为人们追求健康、环保生活方式的重要体现。

绿色家居装修不仅是一种时尚的装修风格,更是一种对生活品质的深刻理解和追求。越来越多的装修公司注重客户的环保需求,设计出以绿色建材为核心的装修选配方案。每一种装修方案都是对健康生活的追求,每一处设计细节都让家成为环保与美学的完美结合。

环保材料 安全宜居

市建筑装饰协会相关负责人刘先生表示,绿色家居装修的核心在于使用环保材料和可持续资源。选择低挥发性有机化合物的涂料、用量少的板材、可回收的金属和玻璃等,这些都是减少室内污染、保护居住者健康的关键。同时,这些材料往往具有较长的使用寿命,减少了资源的浪费。

市民张女士在装修时,采用绿色环保原木主材,营造清新宜人的居家环境。“装修时采用了大量的环保建材,像木地板、实木家具和环保涂料等,不仅降低了室内甲醛等有害物质的含量,更让整个空间充满了自然气息。”张女士说。

绿色家居装修同样注重室内植物的运用,并强调自然光的利用和室内空气的流通,提升居住的舒适度。

在为客户打造的现代风客厅中,半透明窗帘引入柔和光线,与浅色地毯相映成趣,营造明亮通



▲绿植点缀增添氛围感

透的室内环境。米色沙发配多彩抱枕,温馨而不失活力。茶几上的绿植小盆栽,点缀绿意,增添生机。

节能设计 降低能耗

绿色家居装修还倡导节能理念。使用节能灯泡、智能温控系统等,可以在保障家居生活舒适度的前提下,有效降低能源消耗,实现节能减排。

小李的家在装修时注重节能设计,如安装了太阳能热水器、使用了节能灯具和家电。这些设计不仅降低了生活用电能耗,也让居住更加舒适。在炎热的夏季,太阳能热水器为家庭提供了充足的热热水;而节能灯具则在保证照明效果的同时,降低了电费支出。

“安装太阳能设备是合理利用能源。同时,选择LED等高效节能灯具,既环保又省钱。”谈到节能装修,小李自豪地介绍他的经验。

循环利用 旧物焕新

小熙在装修时,将家里的旧家具进行了翻新和改造,简单的木板床头包上一层软垫,就变成了软包床头;布艺沙发换上一层科技布,焕然一新;小茶几的玻璃面台换成实木板材,阳台上就多了一处原木风小茶台……此外,小熙还利用废旧物品制作了一些家居装饰品,如用废旧布料制作的抱枕、用废旧瓶子制作的花瓶等。这些创意,让她的家充满了独特韵味。

“不要轻易丢弃旧家具和物品,可以尝试进行翻新或改造。同时,也可以发挥创意。”在小熙看来,利用废旧物品制作家居装饰品,既环保又有趣。

“绿色家居装修,是一种对环境友好、对健康负责的生活态度。”刘先生表示,绿色装点细节,营造出清新宜人的居家氛围。今后,市建筑装饰协会将继续做细绿色家装,致力于满足客户的审美喜好及功能需求,并通过设计改造提升家居生活的温度和舒适度,使客户享受到高品质的生活,为保护地球环境贡献自己的一份力量。



酒瓶变花瓶

记者手记

装修直接反映房屋主人的品味和个性。家居装修时要布置得舒适、个性,就不得不考虑一些环保技巧。

比如,添置家具时先做好设计和预算,没必要的家具可以不购入;多购置收纳式柜体,使空间美观简洁的同时,兼具更强的收纳功能;理性搭配节能家电,根据家居风格进行搭配,尽量选择能效等级一级的冰箱、洗衣机、电视等家电。

家居装修可采用环保建材、节能设计、循环利用等方式,实现美观舒适与环保双赢。选择竹制品、再生木材等环保建材,降低甲醛污染;节能设计如太阳能热水器、LED灯具等,减少能耗和电费;翻新改造旧家具,利用废旧物品制作装饰品,既环保又有趣。

让我们行动起来,为家增添生态之美。

记者 赵茜

环 保 装 修 重 节 能

绿色点亮居家空间

□ 记者 赵茜 文图



▲家具板材绿色环保

守护绿线

稷山县育英社区 回收过期药品 守护用药安全

运城晚报讯(记者 李爽)近日,稷山县育英社区联合该县市场监督管理局开展“安全用药,合理用药”家庭过期药品回收活动,旨在提升辖区居民安全用药意识,规范过期药品处理,减少过期药品对环境的危害。

活动现场,社区工作人员向居民发放安全用药知识宣传册,讲解过期药品随意丢弃的危害性、回收过期药品的重要性等安全用药知识。

现场设立了过期药品回收箱,以兑换礼品的形式,将过期药品进行集中回收(右图)。

育英社区负责人表示,此次活动既解决了居民家中过期药品的处理问题,又提高了社区居民对过期药品危害性

的认知,同时减少了因随意丢弃过期药品造成的环境污染。社区将继续整合资源,持续开展类似的活动,最大限度调动居民参与药品回收的主动性和积极性,确保用药安全,共同为生态环境保护贡献力量。



垣曲县 增殖放流大鲵 维护绿色生态

运城晚报讯(记者 王露 通讯员 刘忠西)为促进历山大鲵种群数量的恢复、改善生态环境、维护生态平衡,日前,垣曲县农业农村局在历山国家级自然保护区,将1000余尾仿生态养殖大鲵放流。

大鲵俗称“娃娃鱼”,有动物演变“活化石”之称。此次放流的大鲵繁育基地利用野生亲本实现的人工繁育,经过仿生态养殖后,对水体环境的适应能力和成活率大大提升。

近年来,垣曲县不断加大生态保护力度,使山清水秀的生态资源更加良好。该县农业农村局渔业发展中心主任张勇介绍,这里的气候

和水温非常适合“娃娃鱼”的生长繁育。

截至目前,垣曲县相关部门已在历山大鲵栖息地进行了多次增殖放流,放流大鲵鱼苗共计约7000尾,对促进历山野生大鲵种群数量的恢复、改善生态环境及维持原生物种多样性作用明显。

垣曲县农业综合行政执法队相关负责人表示,下一步,他们将加强巡河检查,依法依规打击非法捕捞,确保这次放流的1000余尾“娃娃鱼”达到预期效果。同时,也希望社会各界广泛参与,积极监督举报非法捕捞行为,为保护这一珍稀野生物种共同努力。